

23.12.2022 г.



Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов принял участие в заседании Госсовета, на котором Президент России Владимир Путин ознакомил участников с новыми аспектами молодежной политики.

В качестве приоритетной задачи он обозначил преемственность поколений, подчеркнув, что в таком случае такой потенциал молодежи, как смелость, энергия, стремление к преобразованиям будет эффективно работать на Россию и вносить вклад в укрепление страны.

Махмуд-Али Калиматов, комментируя повестку заседания Госсовета, отметил:

«Основные акценты глава государства сделал на проектах, связанных с добровольчеством и просвещением молодежи, а также на подготовке молодых кадров, которым предстоит в будущем осуществлять те долгосрочные планы, которые мы сегодня наметили.

Поэтому, молодежь является нашим стратегическим ресурсом. Они и сегодня вносят определенный вклад в развитие страны, региона. Их волонтерская деятельность

распространяется на многие сферы жизни. Они были активны и во время пандемии ковида, помогая больницам, социальным службам, а сегодня волонтеры большую помощь оказывают на территории Донецка, Луганска, Херсонской области.

Президент Владимир Путин дал нам очень важную установку в работе с молодежью, сказав, что здесь необходимо полностью исключить формализм и казенщину.

Кроме того, он обратил внимание на то, что молодежь России неоднородная, она представлена разными конфессиями, и по своему составу многонациональная, и это надо учитывать в работе с ними.

Нам предстоит большая работа с нашими молодыми людьми, фактически готовить смену, которая сможет профессионально ставить и выполнять задачи, касающиеся управления и развития нашего региона. Серьезная ставка будет делаться на образовательные проекты, на создание социальных лифтов, которые позволят любому целеустремленному молодому человеку стать успешным и полезным своей республике, стране».

Отметим, что Президент России Владимир Путин подчеркнул в своем выступлении на заседании Госсовета, что всемерная система поддержки молодёжи должна действовать по всей стране.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ